

# 砸扫墓车盗窃后开车逃窜 被骑警抓获

市民把车停在墓园外去扫墓,不法分子砸碎汽车玻璃盗窃车内物品,正在巡逻的骑警接到报警后组织力量追赶窃贼,会同刑警抓获了两名开车逃窜的犯罪嫌疑人。

4月1日9时30分,参加清明节交通安保工作的沈阳市交通警察局蓝盾骑警大队一中队警长孙崇超,在盛京陵园附近巡逻中接到一名群众报警,称自己的车辆窗户被砸,车里的物品被盜。

根据现场情况和工作经验,孙崇超分析犯罪嫌疑人并未离开墓园周围,有很大可能继续犯案。他立即与属地派出所联系通报情况,同时通过对讲机将此情况向带队中队长刘城汇报。刘城立即将情况通报给现场执勤警力,迅

速组织蓝盾骑警提高巡查频次,要求大家在工作中注意发现可疑车辆和人员。

10时20分,巡逻至盛京陵园液化气站停车场门前时,孙崇超警觉地发现一辆微型面包车行迹可疑,后面还有几名“群众”在追赶。

职业的敏感性令孙崇超立即判断出该面包车的驾驶人极有可能是刚刚砸车盗窃的犯罪嫌疑人。他立即带领同事牛新宇、张洪贵、宁静、陈勃华等人冲了上去,对嫌疑车辆形成合围之势。面包车驾驶人见多名骑警在前方围堵,欲择路逃跑,却不料陷到了路边的土沟里,车辆无法继续行驶,车内两名人员打开车门仓皇逃窜,随即被赶来的蓝盾骑警和几名“群众”擒获。

这几名“热心群众”其实是浑南刑警大队的

便衣警力,他们已经秘密跟踪这伙犯罪分子多时,就待人赃并获将其抓捕归案。

**沈阳交警提示:**清明节前后,市民驾车外出参加祭扫活动日渐增多。由于墓园普遍地处僻远,治安监控覆盖不全,给了犯罪分子以可乘之机。市民祭祀、出游请一定将车辆停放到有人看守或交警指定区域,没有条件的要停放到相对安全区域。同时,离车前请仔细检查车内物品,不要将手机、钱包、现金等贵重财物放在车内明显位置。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

►沈阳市交通警察局蓝盾骑警和刑警抓捕嫌犯嫌疑人。  
警方供图



## ►龙泉古园公益讲堂之清明节文明祭祀系列报道

# 清明期间 沈阳龙泉古园关闭焚烧区全面禁止烧纸

## 推出鲜花换烧纸等二十二项免费便民服务 倡导文明低碳祭扫

今年清明期间,沈阳全面实行禁烧和禁止燃放烟花爆竹的规定。为推进绿色殡葬、倡导文明祭祀、保护森林资源,沈阳龙泉古园全面关闭焚烧区、全年禁止烧纸,市民可采取网络祭奠、鲜花祭扫等方式寄托哀思。

去年6月起,龙泉古园正式关闭焚烧区,全面禁烧,号召市民以“绿色、环保、简约、文明”的祭祀方式缅怀故人,进入园区后不要吸烟、烧香、烧纸、燃放鞭炮,为安眠于苍松翠柏下的每一位逝者提供一个秀美肃穆、干净和谐的环境,让文明低碳祭扫理念形成自觉,促进人与自然和谐共生。

每年清明期间,前来墓园烧纸的市民数量非常庞大。去年清明期间,墓园的焚烧区每天接待群众超过2万人,已经处于超负荷运行状态,形成了一定的安全隐患。如此长期下去,不仅会影响到祭祀群众的人身安全,还会对空气环境造成污染。

为了坚持殡葬改革,倡导移风易俗,引导市民告别烧纸,树立文明、节俭、生态的祭祀行为,净化城市环境,打造“文明、整洁、优美、有序、安全”的文明祭祀,沈阳龙泉古园从去年6月起全面禁止烧纸。

为此,清明节期间,龙泉古园为更好接待祭祀群众,积极倡导文明、绿色、生态、低碳祭祀方式,并打造优质服务品牌,为加快业务办理效率,新增了叫号机,以保证事务处理流程更快更有秩序的进行,同时为客户提供标准化殡仪服务,规范服务人员仪容仪表和服务用语,创建全绿色墓园,打造最人文景观,完善五个一服务。

今年,龙泉古园的免费便民服务项目增加到了22项,在清明期间市内办事处为祭祀群众提供免费车辆接送;园区配备1-2台车辆用于接送老弱病残等特殊客户,设置医疗救护站为祭祀群众免费提供应急药品及急救服务;在祭祀园前广场免费提供油漆和笔,让祭祀群众自己描碑,以缅怀故人;免费为祭扫群众提供小扫把、水桶、抹布等工具;推出鲜花换烧纸、短信推送文明祭扫提示以及墓碑一侧安装铜制花瓶便于鲜花插放等。



每年清明期间,前来墓园烧纸的市民数量非常庞大。

采访对象供图

前来祭祀的市民都表示,“这儿的硬件环境是最好的,员工服务质量也高,殡葬服务环节收费透明,还能根据我们的需求提供各种个性化服务,在我们心里,龙泉古园是最值得信赖的”。

## 龙泉古园——国有墓园永恒保障 购墓赠送有机蔬菜卡、体检卡、 随葬品套餐

龙泉古园是沈阳难得的公园与墓园相融合的大型国有森林生态式墓园,占地面积近千亩,也是省民政厅、环保厅评定的首批“生态公墓”。它文化景观集中,有各式以辽海文化为主线的国内独有景观,是沈阳地区颇具盛名的国有墓园。

在龙泉古园内,从低到高不同档次的墓穴,都能体现个性化与艺术化。在墓区建设上,龙泉古园坚持一区一景、一墓一树的规划设计理



念,不仅山水幽雅,且环境细节处处宜人。在这里纪念故人,既可饱览山水花草,又可阅读历史人文;逝者无论生前有何种不同喜好,在这里都可以得到安息之所和同等的服务。

龙泉引进了最先进的销售展示平台,可通过LED屏向客户直接展示园区景观;去年6月

起,这里关闭焚烧区,全年禁止烧纸。2019墓园团购会期间,龙泉古园推出22项便民服务,如紧急医疗、免费零食、新增6000平米临时停车场等。购墓还有赠送有机蔬菜卡、体检卡、随葬品套餐活动,并开放部分特价园区。龙泉古园秉承“以敬为道 守诚致远”的企业理念,凭借周到的服务,科学的管理,公正的经营,才使这里真正地成为极具人文关怀的逝者安息地。

看墓专线:4000406888

市内免费接送电话:

沈河:24210841

皇姑:83650497

铁西:85614307

浑南:83754440

地址:浑南区祝家镇

网址:www.sylgy.com

乘车路线:南塔客运站乘387路公交直达龙泉古园。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李娜

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699303



## 工行鞍山岫岩支行扶贫帮困获好评

近日,一面锦旗送到工行鞍山岫岩支行,感谢支行一年来在对口扶贫工作中的大力帮扶。

送锦旗的是岫岩满族自治县哈达碑镇谢家堡村吴书记一行两人,锦旗上印有“热心公益 无私奉献”八个字。2018年以来,工行鞍山岫岩支行积极贯彻落实对口扶贫工作部署,成立党员扶贫工作队,领导亲自带头包抓,支行工作队与村镇干部一起走村入户、建档立卡,一手抓精准帮扶,想方设法帮助困难群众



摆脱贫困,一手积极开展“送温暖、献爱心、解民忧”活动,先后在春节前组织党员走访慰问老党员和贫困户15户,给他们送去了米、面、油和毛毯等节日慰问品。为改善村文化广场建设条件,支行向该村捐赠了村文化广场建设资金,获得当地干部群众的一致好评。

工行岫岩支行党委与驻村干部一起把精准扶贫这个责任重大、使命光荣的工作抓实抓好;积极与扶贫部门沟通联系,落实好各项

工作部署,全力解决遇到的困难;严格压实帮扶责任,按月深入扶贫联系工作点,逐户走访包保贫困户,及时满足贫困户的各种需求,把扶贫工作做细、做实。

岫岩支行党支部书记、行长卜春雨表示,虽然对口帮扶的贫困户已经脱贫了,但支行将继续关注贫困户今后的生活,一如既往地关注谢家堡村的发展。

鞍山分行岫岩支行 牟敬军